

# Referat af bestyrelsesmøde

Den 12/8 kl. 18.00

Jyllandsgade

*1: Godkendelse af referat fra sidste møde*

Fremsendte referat godkendes uden yderlige kommentarer

*2: Nyt fra gruppelederne og formand*

Gruppeleder og formand

Der er planlægges besøg v. de forskellige afdelinger

Der er enkelte forflytninger blandt lederne

Der er sagt ja til skoleforløb i uge 41

*3: Nyt fra afdelingerne*

Mini:

Starter d. 13/8

Junior:

Start onsdag i indeværende uge

Har været på ind succesfuld sommerlejr på læsø

Trop:

Har været på ind succesfuld sommerlejr til naturpark, Thy

Klan:

Flytter lidt på møderne så der ligeledes er et hygge møde om mandagen.

Har været på kanotur mm. til Norge.

*4: Nyt fra udvalgene*

Oprykning:

Afholdes førstkommande lørdag. Udvalg er klar med diverse poster.

Økonomi:

Sct. George kilde er nedlagt med mindre overskud

Grp. Tur:

Planlægningsmøder er i fuld gang over tema "Slut Jubilæum"

Hytte:

Der har været brandsyn og belysning til nødudgang opsat.

Brandslanger er tryk prøvet og branddør har fået ny låsekasse.

Ekstra brandalarmer opsat.

PR:

Annonce fra sidste år er genbrugt til lokalavisen

Plakat fremvises og foldere opsættes sammen med på skoler.

Marked:

Der søges stadig markedsvagter

Vedr. teltet afholdes møde sidst i nuværende uge.

Vagtplanen halter meget og der sendes sedler ud til alle spejdere i denne uge. Der mangler pt. 38 vagter besat.

5: *Sommerlejre 2019*

Se pkt. 3

6: *Evt.*

Kort gennemgang at jamborette – uvished om deltagelse

Venlig hilsen

Per Haagensen (ref.)